



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.
levelezési cím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Iktatószám: IV/B/60-4/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült **2017. május 30-án (kedden) 17 órakor** a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének az Ifjúsági Cserkészházban (Szekszárd, Hrabovszki u. 10.) megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök,
Farkas Pál Györgyné elnökhelyettes,
Heinek Ottó képviselő-testületi tag
Töttös Gábor képviselő-testületi tag

Tanácskozási joggal megjelent:

Simon Attiláné, a Wunderland Óvoda intézményvezetője
Patkós Istvánné, a Wunderland Óvoda gazdasági vezetője

A Jegyző megbízásából:

dr. Ludas Gabriella jogi és bizottsági referens,
jegyzőkönyvvezető

A közmeghallgatáson megjelent 21 állampolgár.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 tagjából 4 tag jelen van, a képviselő-testület határozatképes. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatását 17 órakor megnyitja.

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök: Szeretettel köszönti a megjelenteket.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016-2017. évi tevékenységét szeretné - a teljesség igénye nélkül – néhány mondatban összefoglalni.

Pályázati tevékenység: A 2016. évet a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat sikeres pályázatokkal zárta. Az EMMI a Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola ausztriai nyári táborát a 2016. évben 900.000 forinttal támogatta, ez az összeg 2017-ben 600.000 forint lesz. Az iskola programját, a gyermek sváb bált idén is tudják támogatni az EMMI-től elnyert 200.000 forint támogatási összeggel.

A Wunderland Óvodában a 2016. évben kb. 5 millió forint összegű beruházást eszközöltek. Az intézményben idén nyáron havária felújítás lesz, ennek költsége több, mint 5 millió forint lesz, amelyet az Óvoda régi csőrendszerének felújítására fognak fordítani. Ezzel egy időben az Óvoda konyhájába új mosogatógépet szerelnek, amelynek beszerzését a Nemzetiségi Önkormányzat finanszírozza.

A tavalyi év sikeres nemzetközi pályázata a Német Belügyminisztérium „Essen auf Rädern” pályázata, amelynek eredményeként a Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonába és egy megállapodással Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központjának használatába került egy 9 személyes, Ford Transit típusú kisbusz. A mikrobusz elsődlegesen Szekszárd Város szociális ellátását segíti, idős emberek étel - és gyógyszerkiszállításában jelent segítséget, de német nemzetiségi projektekre - előzetes jelzés esetén - a megállapodásban foglaltaknak megfelelően igénybe lehet venni.

Nemzetközi kapcsolatok: A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat hagyományosan két nemzetközi kapcsolatot ápol. Ezek Tauberbischofsheim, valamint Bautzen. Kint jártak idén, de generációváltás történt, elsődlegesen biológiai okok miatt. Fontos, hogy a kapcsolatok megmaradjanak, és jó ügyet szolgáljanak. A tauberbischofsheim-i kórházból közel 90 db jó minőségű kórházi ágy érkezett és egyéb betegellátást szolgáló kiegészítő eszközök a Tolna Megyei Balassa János Kórház részére. Bautzen megyéből a Tolna Megyei Balassa János Kórház hozzájutott a sürgősségi ellátáshoz egy kis autóhoz, amellyel a helyszíni újraélesztések biztosíthatóak. Fontosnak tartja, hogy ezek a kapcsolatok a nehezedő nemzetközi légkörben is fennmaradjanak. Úgy látja, hogy a magyarországi németek sorsa, hogy akkor is kiálljanak a német-magyar kapcsolatokért, amikor azok nem olyan népszerűek, és németellenes hangok érkeznek a sajtóból.

Kitüntetések: Tavaly a nívódíj kitüntetettjei Hepp Ádám és Josef Theiss, utóbbi a Biettignheim-Bissingen-i katolikus közösség egyik képviselője, aki sok segítséget nyújtott a Nemzetiségi Önkormányzatának.

Kulturális támogatás, hagyományőrzés: A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésében a kulturális mecenatúrájának 2017. évi mértéke 2.000 ezer forint. A beérkezett pályázatokat a 2017. június 27-i ülésen bírálja el a Képviselő-testület. Az Önkormányzat két fúvószenekar (az Ifjúsági Fúvószenekari Alapítvány és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Tűzoltó Fúvószenekar Egyesület), valamint „Mondschein” Szekszárdi Német Nemzetiségi Kórus Egyesület főtámogatója, de az idei évben ismét pályázott a Sternlein Egyesület, valamint a Garay János Gimnázium Centenárium Alapítvány. Azok a csoportok, amelyekkel évek óta együttműködnek, tavaly is támogatták és az idén is támogatni fogják. Ha valakinek nyomós oka van, hogy a szokásosnál nagyobb támogatást kapjon, nyitottak erre.

A közmeghallgatáson az állampolgárok részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, az elnök a közmeghallgatást 17 óra 20 perckor berekeszti.

K. m. f.

***Dr. Józán-Jilling Mihály
Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Elnöke***

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

***Farkas Pál Györgyné
Elnökhelyettes***

Készítette:

***dr. Ludas Gabriella
jogi és bizottsági referens***

Ellenjegyzem:

***dr. Molnár Kata
jegyző***